
Notulen algemene ledenvergadering DOS Zuidwolde 19.04.2010 in de Boerhoorn

Aanwezig: Jaschka, Meta, Henriëtte, Grietje, Aukje, Theresia, Annemiek, Mathilde,
Corinne, Dirk, Geke, René, Dick en Esther.

Afwezig met afmelding: Joke Kloeze, Brenda, Grieta en Niels.

1) Opening
Dick opent de vergadering.

2) Ingekomen stukken en mededelingen
- Agenda
- Notulen
- Jaarverslag
- Financieel jaarverslag
- Begroting
- Lesrooster

3) Notulen algemene ledenvergadering 08.06.2009
Geen op- of aanmerkingen; de notulen zijn vastgesteld.
Notulen algemene ledenvergadering 24.06.2009
Jaschka en Dick zijn vorige week bij de notaris geweest om de gewijzigde
statuten te ondertekenen.

4) Jaarverslag van de secretaris
René leest het voor.
Annemiek: Wie is Tinus Zanting (de man die onze website bij houdt)?
Dick: Via Aukje zijn we bij Tinus terecht gekomen. Hij heeft een eigen
computerbedrijf. Hij heeft geen kinderen die op gym zitten, hij houdt vrijwillig onze
site bij. Ook nu, met de situatie van de brand in de gymzaal, heeft hij alert
gereageerd en de wijzigingen snel doorgevoerd.
Theresia: Is het een idee om e-mailadressen van de leden op te vragen? Dat was
in deze situatie wel handig geweest.
Corinne: Op de nieuwe aanmeldingsformulieren wordt dit nu gevraagd.
Theresia: Er zijn veel clubbladen in de gymzaal blijven liggen (ze schat zo’n 30
stuks). Moeten deze leden het clubblad alsnog ontvangen?
Geke: Deze leden zijn “steunend lid”, ze volgen geen enkele les, maar betalen
wel contributie.
Dick: Dit moet wel uitgezocht worden.

5) Financieel verslag van de penningmeester
Dick neemt het woord en bespreekt het verslag. Conclusie; DOS sluit het jaar af
met een verlies van ruim € 7.300, -.
Annemiek: Waaruit bestaan de kosten (ca. € 600, -) van de
clubkampioenschappen?
Dick: Uit zaalhuur en voor een te groot deel het eten in de sporthalkantine (voor
de vrijwilligers en leiding).
Dirk: Waarom zijn de sponsorgelden (€ 600,-) zoveel minder?
Dick: Er is een andere afspraak met PLUS overeengekomen. Een lager
sponsorbedrag, maar meer betaling in natura; denk aan de kadootjes bij
Pietengym.
Wat houden de kosten (€ 550, -) voor scholing in?
Dick: Drie leden hebben een assistentencursus (niveau 2) gevolgd en een aantal
leidsters hebben bijscholingsbijeenkomsten gevolgd.
Theresia: Moeten die assistenten nog aan een verplichting voldoen?



Dick: Er wordt van ze verwacht dat ze twee jaar beschikbaar zijn om te assisteren
tijdens de lessen en ook tijdens de uitvoering en de clubkampioenschappen.
Theresia vraagt of er nog zo’n assistent voor haar beschikbaar is.

6) Verslag kascommissie
Sanne Wassens en Meta Blokzijl zijn bij Geke geweest om het financieel verslag
door te nemen. De commissie heeft geen op- of aanmerkingen. Dick verzoekt de
commissie om de penningmeester decharge te verlenen. Het financieel verslag is
vastgesteld.
Dick bedankt Sanne en Meta. Meta heeft drie achtereenvolgende jaren zitting
genomen in de commissie en geeft het stokje door. Sanne (niet aanwezig op de
ledenvergadering) wordt opnieuw gevraagd. Een tweede lid moet nog benaderd
worden.

7) Begroting
Dick neemt de begroting door.
Theresia: Is dit de begroting van voor de brand?
Dick: We verwachten niet tot nauwelijks kostenverhoging door de brand.
René: Zaalhuur van een derde deel van de sporthal is niet veel duurder dan de
zaalhuur van de gymzaal.

8) Vaststelling contributiebedragen
Er is een verlies begroot van € 4000, - . Het is onvermijdelijk de
contributiebedragen te verhogen. Er is een prijsvergelijk gemaakt met de
contributiebedragen van andere verenigingen om te komen tot een redelijk
voorstel:
- Met ingang van 01.01.2010 doorberekenen van de bondscontributie, te innen

op 01.05.2010 (is al gebruikelijk bij de meeste verengingen)
- Contributieverhoging met ingang van 01.05.2010
Contributiebedragen per 2 maanden 5 maal per jaar
- Jeugd 45 minuten € 14, -
- Jeugd 60 minuten € 22, -
- Jeugd dans 60 minuten € 24, -
- Senioren 60 minuten € 27,50
- Selectie € 14, - per uur
Stemming: iedereen stemt voor.

9) Samenstelling bestuur
Geke is aftredend lid en niet herkiesbaar. Sinds 04.04.2004 maakt ze deel uit van
het bestuur. Eerst als algemeen lid en in 2006 neemt ze de ledenadministratie op
zich. Door de jaren heen verleent ze allerlei hand- en spandiensten en vorig jaar
kwam daar ook het penningmeesterschap nog bij. Dick bedankt Geke voor haar
inzet en we zullen haar zeker missen. Geke richt een woord tot de vergadering en
vertelt dat ze door haar nieuwe baan en de zaak, die ze samen met haar man
runt, alles niet meer kan combineren. Ze heeft zich altijd met veel plezier heeft
ingezet voor de vereniging. Ze vindt gymnastiek een fantastische sport, want alle
sport begint met gym. Voor de hand- en spandiensten kunnen we op haar blijven
rekenen, want vooral het samenwerken met anderen heeft ze als erg positief
ervaren.
Dick stelt Corinne van Noordenne als nieuw bestuurslid voor en vraagt
toestemming, deze wordt verleend. Zij neemt de ledenadministratie van Geke
over (en is reeds begonnen). Ze is gestart met een cursus voor het nieuwe
programma Digi-members van de KNGU. Ze heeft de ledenadministratie al
overgezet naar dit nieuwe programma.
Dick meldt dat de functie van penningmeester nu vacant is en vraagt toestemming
om tussentijds een penningmeester aan te stellen en te benoemen. Die



toestemming wordt verleend. Voorlopig worden twee bestuursleden belast met de
taak van penningmeester. Hierover wordt in een volgende bestuursvergadering
gesproken.
Dick meldt dat er een persoon is gevonden die gedeeltelijk de taak van
penningmeester op zich wil nemen.
Theresia meldt dat ze misschien nog wel iemand weet die het volledig wil doen.

10) Rondvraag
Dick bedankt de leiding voor hun flexibiliteit en inzet, na de chaotische situatie
van de brand, met een bloemetje. Door de afwezigheid van enkele leid(st)ers
worden de overige bloemen uitgedeeld aan bestuursleden die zich ook hebben
ingezet na de brand. Bovendien wordt erelid Dirk Offerein in het zonnetje gezet,
omdat hij altijd zo trouw aanwezig is op de algemene ledenvergadering en er
nooit tevergeefs een beroep op hem kan worden gedaan; van jureren tot
repareren en alles er tussenin.

11) Sluiting

De avond wordt afgesloten met een drankje aan de bar.


